
Ober-Mörlen, den 10.12.2021

Öffentliche-Niederschrift

der 5. ordentlichen, öffentlichen Sitzung des Ausschusses für Soziales und Gesellschaft am 
Donnerstag, 09.12.2021, 19:30 Uhr, Usatalhalle im Großer Saal.

Anwesend sind:

Ausschussmitglieder:
Hadelko, Jessica
Dreier, Frank
Glockengießer, Achim
Ilge, Kai
Langer, Marie

Gemeindevorstand:
Paulenz, Kristina
Weckler, Nico
Freundl, Josef
Matthesius, Volker

Gemeindevertretung:
Burk, Gottlieb

Schriftführung:
Krauße, Jan

Entschuldigt fehlten:
Scherer, Carolin 
Hahn, Herbert 
Mielke, Theo 
Sprengel, Mario 

Gäste: Frau Waltraud Neisel (AWO)

TOP 1 Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit

Vorsitzende Jessica Hadelko begrüßt Bürgermeisterin Kristian Paulenz sowie die Mitglieder des 
Ausschusses und die Gäste und eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr. Es wird festgestellt, dass form- 
und fristgerecht eingeladen wurde und Beschlussfähigkeit besteht. 

TOP 2 Niederschrift der 4. Sitzung vom 14.10.2021

Beschluss:
Der Ausschuss Soziales und Gesellschaft stimmt der Niederschrift der 4. Sitzung vom 14.10.2021 
zu. 

Abstimmungsergebnis: Ja-Stimmen: 4
Enthaltungen: 1
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TOP 3 Vorstellung AWO – Zuwendungen für das Demenz-Café

Frau Waltraud Neisel stellt die Arbeit der AWO in Bezug auf das Demenzcafé vor.
Die Ausschussvorsitzende Jessica Hadelko bedankt sich für den sehr informativen ausführlichen 
Bericht. Der Ausschuss spricht sich ausdrücklich für die weitere Bereitstellung von Haushaltsmittel 
zur Zuwendung für das Demenz-Café aus.

TOP 4 Erstellung eines Gesamtkonzeptes für einen Sport- und Freizeitpark in den 
Mühlwiesen (Antrag der CDU-Fraktion vom 31.01.2021)
•Vorstellung der Ergebnisse der Gespräche mit der unteren 
Naturschutzbehörde, unteren Wasserschutzbehörde und den betroffenen 
Vereinen durch den Gemeindevorstand
•Beratung des weiteren Vorgehens

Bürgermeisterin Kristina Paulenz berichtet, dass sie mit der unteren Naturschutzbehörde, unteren 
Wasserschutzbehörde und den betroffenen Vereinen Kontakt aufgenommen hat. Alle Beteiligten 
haben sich positiv hinsichtlich der Veränderung der Sportanlage zu einem Sport- und Freizeitpark 
geäußert, so dass im Ausschuss die weitere Vorgehensweise beraten werden kann.
Achim Glockengießer (SPD) zeigt anhand einer Präsentation, die notwendige Fläche für das 
Fußballfeld und den Nebenplatz für den Sportverein. Daraus ergibt sich die mögliche verfügbare 
Größe für den Sport- und Freizeitpark in den Mühlwiesen (die Präsentation wird den 
Ausschussmitgliedern      zugesendet). Nach intensiver Beratung sind die Ausschussmitglieder sich 
einig darüber, dass als erstes die Bürger/-innen über den aktuellen Sachstand informiert werden 
sollen und sie auch ihre Ideen mit einbringen können. Hierzu wird ein Aufruf in den Ober-Mörler 
Nachrichten erfolgen. 
Der Tagesordnungspunkt wird in der nächsten Sitzung weiter beraten.

TOP 5 Verschiedenes

Achim Glockengießer (SPD) regt an, Ausschuss Sitzungen auch im DGH stattfinden zu lassen. 

Ende der Sitzung: 20:40

Jessica Hadelko Jan Krauße
Ausschussvorsitzende Schriftführer




